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© Copyright 

Με την επιφύλαξη παντός δικαιώματος. Κείμενα, εικόνες, γραφικά, ήχος, οπτικά εφέ και βίντεο 
καθώς και η διάρθρωση όλων αυτών στις ιστοσελίδες της Bosch υπόκεινται στο δικαίωμα 
πνευματικής ιδιοκτησίας και άλλων διατάξεων προστασίας. Η αντιγραφή, διάδοση, τροποποίηση 
ή πρόσβαση σε τρίτους του περιεχομένου αυτών των ιστοσελίδων για εμπορικούς σκοπούς 
απαγορεύεται. Ορισμένες ιστοσελίδες της Bosch περιέχουν, μεταξύ άλλων, εικόνες οι οποίες 
υπόκεινται στα πνευματικά δικαιώματα τρίτων. 

Εμπορικά σήματα 

Εκτός άλλης αναφοράς, όλα τα εμπορικά σήματα που εμφανίζονται στις ιστοσελίδες της Bosch 
προστατεύονται από τη νομοθεσία περί εμπορικών σημάτων. Αυτό ισχύει ειδικότερα για τα 
εμπορικά σήματα, τις πινακίδες τύπου, τα εταιρικά λογότυπα και τα εμβλήματα της Bosch. Τα 
εμπορικά σήματα και τα στοιχεία διαμόρφωσης που χρησιμοποιούνται στις ιστοσελίδες μας 
αποτελούν πνευματική ιδιοκτησία της Robert Bosch GmbH, Γερμανία. 

Εγγυήσεις 

Ο παρών δικτυακός τόπος δημιουργήθηκε με τη μέγιστη δυνατή προσοχή. Ωστόσο, δεν 
παρέχονται εγγυήσεις για την απουσία σφαλμάτων και την ακρίβεια των περιεχόμενων 
πληροφοριών. Αποκλείεται οιαδήποτε ευθύνη για ζημιές, οι οποίες προκύπτουν άμεσα ή έμμεσα 
από τη χρήση της παρούσας ιστοσελίδας, υπό την προϋπόθεση ότι δεν οφείλονται σε πρόθεση ή 
σοβαρή αμέλεια εκ μέρους της Bosch. 

Άδειες 

Η πνευματική ιδιοκτησία η οποία περιέχεται στον δικτυακό τόπο της Bosch, όπως άδειες 
ευρεσιτεχνίας, εμπορικά σήματα και δικαιώματα δημιουργού, υπόκειται σε προστασία. Ο παρών 
δικτυακός τόπος δεν παρέχει ουδεμία άδεια για τη χρήση της πνευματικής ιδιοκτησίας του ομίλου 
Bosch (Bosch) ή τρίτων. 

Ηλεκτρονική επίλυση διαφορών (ΗΕΔ) 

Πληροφορίες για την ηλεκτρονική επίλυση διαφορών: Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή διαθέτει 
πλατφόρμα για την ηλεκτρονική επίλυση διαφορών (ΗΕΔ). Η πλατφόρμα αυτή χρησιμεύει ως 
σημείο επαφής για την εξώδικη διευθέτηση διαφορών, οι οποίες αφορούν συμβατικές 
υποχρεώσεις ηλεκτρονικών συμβάσεων πώλησης και συμβάσεων παροχής ηλεκτρονικών 
υπηρεσιών. 

Η πρόσβαση στην πλατφόρμα πραγματοποιείται από τον σύνδεσμο 
http://ec.europa.eu/consumers/odr/. 

Δεν συμμετέχουμε σε διαδικασία επίλυσης διαφορών έναντι οργανισμού συμφιλίωσης 
καταναλωτή. 
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